

800余人昼夜奋战，确保城市安全度汛

平度市城乡建设局全力应对8月20日强降雨，确保城市安全度汛

□文/图 半岛记者 褚佩佩 通讯员 范德刚

8月19日20时至20日06时，受台风“温比亚”影响，青岛全市出现暴雨局部大暴雨天气，全市累计平均降雨量55.7毫米，其中平度74.9毫米。在紧张应对这场强降雨过程中，平度市区各级防汛队伍出动800余人昼夜持续奋战，确保了城市安全度汛。

据悉，平度启动城市防汛Ⅳ级应急响应。提前部署防汛应急值守工作，要求各城市防汛成员单位严阵以待，组织好防汛人员、机械车辆、防汛物资等防汛准备工作。凌晨，根据市防指《关于发布防汛蓝色预警启动Ⅳ级应急响应的通知》要求，迅速调度各成员单位按照《关于2018年城市防汛工作意见》确定的责任分工，立即组织做好本次降雨的应对工作，重点做好道路应急排水、险工险段应急处置、在建工地、树木防倒伏及危旧漏房等降雨防范及应对工作，确保安全度汛。

此外，扎实组织防汛应急抢险。各街道、开发区均组织了100多人的防汛应急队伍，对辖区内排水沟、险工险段、学校、幼儿园、商场、地下商超、地下停车场、施工工地、拆迁区域、危旧房屋及公园等重要部位以及人员密集、易积水的场所和重点行业存在的防汛安全隐患，落实专人巡查值守，并明确防汛应对措施。防汛工作中，及时打开排水不畅的雨水算子和古力井盖，设立专门的警示标志并安排专人值守，防止伤害行人或发生车辆事故。雨情结束后，对个别积水路段，采取抽水机机械排水的方法，迅速消除道路积水。市区共出动各类车辆44辆，排除清理积水点97处，打开雨水算子102个，清理300余处落水井，确保了城市安全度汛。

平度市城乡建设局全面加强防汛督查。主要领导亲自调度，并带队到李园街道西阁沟查看了排水情况。市城市防汛办分成6个督查小组，分区域、逐路段进行巡查，对现河、西阁沟、紫云河、丰山洼池塘等关键部位进行巡查研判，



工作人员冒雨打开排水不畅的雨水算子和古力井盖。

对各街道、开发区防汛情况进行现场督查，对个别路段存在的积水点，调度相关街道(开发区)进行处置。对本次强降雨

雨后存在的问题，安排各街道、开发区逐一进行梳理并形成台账，雨后将逐项整改。

白衣天使演绎不一样的“七夕”



□文/图 半岛记者 王晓伟 见习记者 李珊 报道

8月17日上午，平度市第四人民医院开展“公益七夕”主题志愿服务活动。结合“七夕节”的优秀文化内涵，给过往群众宣传转移风易俗新风尚、孕产妇保健知识、健康生活方式等相关内容。同时，志愿者们一边给过往群众测量血压、血糖，一边以喜闻乐见的形式引导广大群众追求爱情忠贞美满、家庭和和睦幸福的理想信念，让大家深刻感知弘扬中华优秀传统文化。

320辆校车“体检”迎开学



校车工作人员检查车辆情况。

□半岛记者 褚佩佩 见习记者 郭巧玲 通讯员 李贞

新学期开学在即，为保证校车行驶安全，交运平度温馨校车及时开展车辆安全专项检查，对公司320辆校车进行全面“体检”。

8月22日，交运平度温馨校车成立了专门的安全隐患排查组，按照服务学校的位置分布划分为五个小组，同时对暑期停放的320辆校车进行了全面排查，主要检查了车辆技术性能、车内安全锤、应急逃生门、全车灯光、车辆两侧后视镜、停车警示牌、车内监控、消防设备等，对发现的问题做好相应记录并立即整改。

据介绍，每年开学前该公司都会对校车进行全面的全面的安全检查和维护保养，对700余名驾照人员进行全员培训，全力确保新学期校车安全运行。

新河化工基地秋汛安全主抓“三全”

□半岛记者 褚佩佩 见习记者 郭巧玲 通讯员 王相辉

入秋以来，“云雀”、“温比亚”台风频频，秋汛不断。新河化工基地高度重视，科学研判，针对化工基地区域实际，主抓“三全”确保化工基地秋汛安全。

据悉，新河化工基地聘请高资质的机构，重新编写了《化工基地区域

风险评估报告》，加强对强降雨、冰雹、洪水、台风、雷电、等自然灾害给化工基地“两重点一重大”安全生产工作带来的不利影响的认识，评估风险系数。使其工作部署到位、制度完善到位、责任细化到位、物资储备到位、隐患排查到位、应急响应到位。此次共排查了风险点89处，分为19个安全网格，有180余人的专兼职应急

队伍轮值守卫。

此外，强化安全监管、气象、水利、国土资源、交通运输等部门间及与相关企业的信息共享、资源共享，协同应对各类灾害和事故。管委监控平台设置监控布点206个，24小时监控园区“两重点一重大”。企业19个中控室设置1320余个监控点位，以此来监控化工参数。

全面排查，强化重点领域安全检查和隐患排查治理。新近完成了总长2600余米的化工基地高盐管网二期工程，设立了强排泵站。对200余个窰井、古力进行编号登记，对沟渠进行疏浚。除此之外，还对重要风险点绘制了《化工基地风险一张图》。做到责任到人，强化措施，严盯严守，网格三包，确保不出现问题。